
Tipy na vánoční dárky na poslední chvíli

Ježíšek má rád internet
V internetových obchodech můžeme bez tlačenice vybírat z mnoha nabídek. Bývá navíc zvykem, že v 
posledních předvánočních týdnech jsou ceny zlevňovány, aby se sklady vyčistily. Obrovský sortiment 
samozřejmě najdeme ve specializovaných dětských internetových obchodech, ale také v nabídkách 
kosmetiky, oblečení, domácích potřeb, internetových knihkupectvích, elektroniky, hudebních nosičů, hobby 
a mnoha dalších.

Ale pozor, některé nezaručují, že když objednávku pošleme tři čtyři dny před Vánoci, že se k nám dárek do 
Štědrého dne dostane. Dávat pod stromeček obálku se vzkazem, že Ježíšek přiletí až po Novém roce, je 
trochu trapné a ne vždy to „obdarovaný“ přijme s úsměvem.

Co však určitě do Štědrého dne stačíme objednat, jsou dárkové poukazy na zboží, ale i na wellness 
pobyty, dovolenou, na zážitky. Najdeme jich nepřeberné množství. Když je vytiskneme a hezky 
zabalíme, je hotovo.

A co lístky na nějaký krásný koncert, divadelní představení? Rodiče by si je třeba sami nekoupili, 
protože se jim zdají být drahé. Lístky na koncert oblíbené skupiny, zpěváka jistě nadchnou dospívající děti.

Ježíšek má rád vánoční trhy
Vánoční trhy mají krásnou atmosféru. Můžeme si poslechnout koledy, potkat se s přáteli a dát si s nimi 
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skleničku teplé medoviny nebo svařák. Vyšetřeme si na to i v tom předvánočním shonu chvíli, udělá nám to 
dobře.

Na trzích najdeme opravdu mnohou inspiraci. Některé stánky nabízejí zimní oblečení, určitě tam budou 
šály, teplé čepice a rukavice, ručně pletené svetry. Narazíme na stánky s bižuterií i s tolik vysmívanými 
papučemi. Mívají však vnitřek vyplněný ovčí vlnou, a jsou tedy vítaným společníkem v době, kdy máme šetřit 
teplem. Nechybí stánky s hračkami, často i loutkami, maňásky. Na vánočních trzích jsou stánky s 
porcelánem nebo keramikou. Takový malovaný hrneček se jménem může opravdu potěšit.

Milovníkům vaření se zavděčíme rozličným kořením. Další stánek nabízí med a výrobky z medu. A 
co takhle nakoupit rodinnému labužníkovi lahodné sýry, klobásky a jiné dobroty, které by si sám 
nekoupil, protože to považuje v běžném životě za přílišný přepych?

Ježíšek má rád doma dělané dárky
Říkáte, že jste nešikovní a na tvorbu dárků si netroufnete? Některé nejsou vůbec složité a ve většině případů 
potěší, protože jsou od srdce.

Ručně vyrobená svíčka

Potřebujeme: Přírodní sójový vosk (lze objednat na internetu), knoty (zakoupíme ve větších drogeriích), 
nádobky ze skla, plechu nebo keramiky. Poslouží i zavařovací sklenice. Tento vosk je vyrobený ze sójových 
bobů, při hoření nevylučuje žádné škodliviny a doba hoření svíčky je až o 50 % delší než u běžných 
parafinových svíček.

Postup: Roztavíme sójový vosk v nádobě umístěné ve vodní lázni. Vosk taje při teplotě cca 50 °C. Po 
roztavení můžeme přidat barviva do vosků (objednáme na internetu nebo koupíme v prodejnách výtvarných 
potřeb), případně vonné oleje. Nalijeme do připravené nádobky, do které předem vložíme knot. Dbáme, aby 
byl uprostřed. Povrch můžeme posypat sušenými květy, bylinkami, kořením. Vánoční atmosféru nádherně 
dokreslí například hřebíček, badyán a nové koření. Poté necháme zatuhnout. Svíčku nevyklápíme, sojový 
vosk je měkký a při hoření by se roztekl. Nádobku ještě můžeme ozdobit krajkou, jutou, stuhou a podobně.

Pokojová květina v originálním květináči

Najít pod stromečkem pokojovou rostlinu potěší milovníky zeleně. Když k tomu vyrobíme originálního 
květináče, udělá dárek dvojnásobnou radost.

Nový nebo pečlivě vyčištěný starší květináč můžeme natřít libovolnou barvou, cokoliv na něj nakreslit, 
napsat nebo nalepit. Stačí nastříhat hedvábný papír na proužky a nalepit je svisle na květináče. Na závěr pak 
celý výtvor přetřeme dokončovacím lesklým lakem na vodní bázi. Stejným způsobem můžeme místo papíru 
využít i odstřižky z látek. Atraktivní je i květináč zcela omotaný jutovými provázky.

Potom už stačí jen přesadit zakoupenou (ale i vlastnoručně vypěstovanou) květinu do hlíny, přidat jmenovku 
a dárek umístit pod stromeček.

Domácí karamelový likér

1 plechovku kondenzovaného mléka, 250 ml plnotučného mléka, 250 ml smetany ke šlehání a 150 ml 
tuzemáku.



Kondenzované mléko necháme v plechovce a 2 hodiny je vaříme ve vroucí vodě. Po vychladnutí rozmixujeme 
spolu s ostatními přísadami. Přidat můžeme i trochu mleté skořice.

Místo plnotučného mléka můžeme přidat 6 vrchovatých lžiček instantní kávy, rozpuštěné v 30 ml teplé vody 
a sáček vanilkového cukru. Vznikne výborný kávový likér. Hotový likér nalijeme do zajímavé skleněné lahve 
a hrdlo ozdobíme.

A co peníze?
Pokud jste přesvědčeni, že největší radost uděláte penězi, snažte se je alespoň hezky zabalit. Můžete je 
třeba pověsit v barevné obálce na stromeček nebo dát do rámečku. Není třeba používat žádné lepidlo. 
Stačí bankovky naskládat a přikrýt sklem. Pacičky na rámu udrží na místě jak sklo, tak bankovky.

Přejeme hodně vánoční pohody s těmi, které máte rádi. To je ten největší dárek!


